

Ropczyce, 03.03.2022 r.

## Odpowiedź na pytanie nr. 1 Wykonawca

Powiatowa Stacja Sanitarno – Epidemiologiczna w Ropczycach, przekazuje odpowiedź na pytanie Wykonawcy, które wpłynęło do Zamawiającego w dniu 02.03.2022 r. - dot. zapytania ofertowego PSA.272.2.2.2022 „**Drugie ogłoszenie ofertowe na zakup samochodu osobowego na potrzeby PSSE w Ropczycach.**”

### Pytanie Wykonawcy i odpowiedź Zamawiającego

#### Pytanie nr. 1

1. Czy Zamawiający dopuści wydłużenie terminu realizacji o 1 miesiąc?
2. Czy Zamawiający dopuści samochód z silnikiem hybrydowym (FHEV)?

#### Odpowiedź:

1. Zamawiający nie dopuszcza wydłużenia terminu realizacji.
2. Zamawiający nie jest zainteresowany samochodem z silnikiem hybrydowym (FHEV).

DYREKTOR  
  
mgr inż. Wacław Tobiasz